

# “隔夜酒”没下去俩司机清晨酒驾 交警提醒:“酒精在人体内24至48小时,才能完全消除”

本报泰安6月25日讯(记者曹剑 通讯员李岩) 25日早晨,交警景区大队勤务二中队在环山路黄山头路口,展开“五小车辆”专项整治。半小时内查住两名涉嫌酒驾的摩托车驾驶员,均为“隔夜酒”。  
25日早晨6点左右,专项整治开始不久,就查获多名涉嫌违法的摩托车驾驶员。6点35分,一驾驶员

面对民警的检查,支支吾吾不敢面对,经测酒酒精含量为48mg/100ml,属于酒后驾驶。7点钟,一辆助力摩托车驾驶员满嘴酒气,经测酒精含量为34mg/100ml,也属于酒后驾驶。  
执勤交警询问得知,两人平时都爱喝一杯,都是头天夜里喝的酒,认为睡了一觉已经没事,所以才骑车上班。

经过一个多小时的整治,共查获无证驾驶、未按规定投保、三无车辆等10余辆。  
交警提醒,酒精一般在人体内24个小时至48个小时才会完全消除。头一天晚上喝了酒,虽然第二天早上感觉不到头晕等,但是血液酒精含量依然很高,检测依然是酒驾,个别能达到醉驾标准。

## 泰安汽车站举行防恐反恐演练



车站工作人员制服3名男子。 本报记者 王世腾

本报泰安6月25日讯(记者 王世腾) 25日,泰安交运集团在泰安汽车站举行2014年防恐反恐应急处置演练。3名男子企图携带危险爆炸品进入车站,车站果断采取措施10分钟内制服3名“恐怖分子”。

安检人员将其拦下后,3名男子与安检人员发生争执,其中一名男子还拿出匕首,并企图强行闯入候车室。这时,车站安保人员手持防爆叉、盾牌、防爆棍、防刺衣等一块制服3名可疑“恐怖分子”。整个过程不超过10分钟。

25日下午4点,泰安交运集团2014年防恐反恐应急处置、疏散演练正式开始。3名男子疑似携带行李箱进入泰安汽车站车站并进行安检,安检人员怀疑行李中有可疑物品,并要求检查。3名男子拒绝开箱检查,并出言不逊,形迹可疑直接想进入候车大厅。

与此同时,现场警戒组携带防爆箱、防爆毯进入售票厅,由三人对可疑危险物品进行简单处置,并拉起警戒线,并疏散车站内的旅客,待全部人员疏散完毕后,车站控制各出口,禁止人员进入。随后110公安人员赶到现场抓获3名“恐怖分子”,并将可疑危险品带走。



## 玻璃碎一地

25日上午10点左右,望岳东路铁路桥南侧路上,有长约七八米、宽约三米的碎玻璃带,路过车辆纷纷绕行。附近一名市民说,早上8点多时还没有。随后,几名环卫工人赶到现场清理干净。  
本报记者 路伟 摄



# 热烈祝贺泰安润驰力帆4S店盛大开业

## 全系零利润

### 购车即送 笔记本电脑+洗衣机+自行车+.....

# 快快抢购吧





**2014 Brazil 猜世界杯 相约620**

活动时间: 2014年6月1日-8月15日

## 泰安润驰力帆4S旗舰店

热线电话: 0538-6796666

销售地址: 泰安市岱岳区泰东路国际汽车城

本活动最终解释权归泰安市润驰汽车销售服务有限公司所有